



REPUBLICA HRVATSKA  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  
GRAD SPLIT

GRADONAČELNIK

KLASA: 023-01/14-01/00022  
URBROJ: 2181/01-01-14-0002  
Split, 4. lipnja 2014. godine

**GRADSKO VIJEĆE GRADA SPLITA**  
n/r predsjednika mr.sc. Borisa Ćurkovića, dipl. iur.  
- ovdje-

**PREDMET:** Prijedlog zaključka o pokretanju inicijative za izradu nosača tendi i rasvjetnih tijela na splitskoj Rivi

Na temelju članka 52. Statuta Grada Splita („Službeni glasnik Grada Splita“ broj 17/09, 11/10, 18/13, 39/13 i 46/13 – pročišćeni tekst), Gradonačelnik Grada Splita je, dana 4. lipnja 2014. godine, utvrdio

**Prijedlog zaključka o pokretanju inicijative za izradu nosača tendi i rasvjetnih tijela na splitskoj Rivi**

te ga prosjeđuje Gradskom vijeću Grada Splita na raspravu i donošenje.

Za izvjestitelja na sjednici Gradskoga vijeća Grada Splita određuje se pročelnik Ureda Grada, Drago Davidović.

U prilogu: Prijedlog zaključka



**DOSTAVITI:**

1. Gradskom vijeću Grada Splita, ovdje ,
2. Ured Grada, pročelniku Drago Davidoviću, ovdje
3. Pismohrani, ovdje



REPUBLIKA HRVATSKA  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  
GRAD SPLIT

Ured Grada

KLASA: 023-01/14-01/00022  
URBROJ: 2181/01-09-14-0001  
Split, 02. lipnja 2014.

GRADONAČELNIKU  
GRADA SPLITA

- ovdje -

<b>PREDMET:</b>	PRIJEDLOG ZAKLJUČKA o pokretanja inicijative za izradu novih nosača tendi rasvjetnih tijela na splitskoj Rivi
<b>PRAVNI TEMELJ:</b>	Na temelju članka 36. Statuta Grada Splita („Službeni glasnik Grada Splita“, broj: 17/09., 11/10., 18/13. i 46/13.-proč. tekst)
<b>STRUČNA OBRADA:</b>	Ured Grada
<b>IZVJESTITELJ NA SJEDNICI GRADSKOGA VIJEĆA</b>	Drago Davidović, pročelnik Ureda Grada
<b>NADLEŽNOST ZA DONOŠEJNE:</b>	Gradsko vijeće



Na temelju članka 36. Statuta Grada Splita („Službeni glasnik Grada Splita“ broj 17/09, 11/10, 18 /13, 39/13 i 46/13 - pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Splita na \_\_\_\_\_ sjednici održanoj \_\_\_\_\_. godine, donosi sljedeći

## ZAKLJUČAK

o pokretanju inicijative za izradu novih nosača tendi rasvjetnih tijela na splitskoj Rivi

### I.

Usvaja se prijedlog za pokretanje inicijative za izradu idejnog rješenja novih nosača tendi i rasvjetnih tijela na splitskoj Rivi.

### II.

Zadužuje se gradonačelnik Grada Splita da sukladno svojim ovlastima poduzme mjere za realizaciju ovog zaključka, a posebno, da na sljedećoj sjednici Gradskoga vijeća predloži tijek i opis aktivnosti temeljem kojih bi se došlo do novog rješenja.

### III.

Ovaj Zaključak će se objaviti u Službenome glasniku Grada Splita.

PREDSJEDNIK  
Gradskoga vijeća

Mr. sc. Boris Ćurković, dipl. iur.

KLASA:  
URBROJ:  
Split,

## Obrazloženje

Sredinom 2007. godine završeni su radovi na uređenju središnjeg dijela splitske rive. Tijekom korištenja urbane opreme, evidentirani su nedostaci koje bi trebalo otkloniti, a koji se odnose se na zaštitne tende i rasvjetna tijela.

Zbog navedenih problema, 8. veljače 2008. godine Grad Split imenovao je Radnu grupu za Rivu („Službeni glasnik Grada Splita“, broj: 5/08) koja je izradila **Prijedlog mjera za unapređe-nje funkcioniranja prostornih dijelova i urbane opreme Rive.**

U navedenom materijalu, pored ostalog, se navodi:

*„Izvedeno stanje temeljem razrade nagrađenog Natječajnog rada, potaklo je neke "otvorene teme" za raspravu o današnjem izgledu Rive, i otvara prostor mjerama za poboljšanje funkcioniranja prostornih dijelova i urbane opreme Rive. Između ostaloga i ovaj aspekt upućuje na potrebu stanovitih intervencija u dijelovima i elementima koji se nisu pokazali uspješnim.*

*Nosači tendi u izvedenom obliku dobili su razmjere koje prerastaju značaj funkcije samih štekata i nameću se cjelini prostora Rive, a osobito Dioklecijanove palače, a svojim čvrstim uzdužnim nizom stvaraju dojam novog "zida" koji dijeli Rivu. Tako je jedna u biti efemerna funkcija, koja je podložna*



*relativno brzim promjenama čvrsto fiksirana u povijesnom prostoru, što je dodatno potencirano integracijom javne rasvjete u nosače tendi. Ovakvim, fiksnim skulpturalnim načinom realizacije ovih nosača, stvorilo je vizualnu prepreku u prvom redu na Dioklecijanovu palaču, ali i na povijesnu matricu zapadnih pročelja Rive*

*Postojeće tende ne predstavljaju dovoljno dobro rješenje zaštite od sunca kako po materijalu, tako i po maloj površini koju zasjenjuju. Odabrana ugostiteljska oprema (stolice i stolovi), upitnih je ergonomskih karakteristika za duži boravak. te previše unificirana za predviđene različite sadržaje na ovom dijelu Rive.*

*Zbog svega ovoga, nameće se potreba za intervencijom u prostoru štekata (nosači tenda i oprema) te štekata u cjelini, a time i funkcionalnijeg korištenja za raznovrsniju ugostiteljsku ponudu."*

Uvažavajući stavove Radne grupe, gradskim vijećnicima daje se na raspravu i odlučivanje inicijativ za izradu novog rješenja nosača tendi i rasvjetnih tijela. Ukoliko vijećnici prihvate ovu inicijativu, na idućoj sjednici Gradskog vijeća, predložio bi se tijek i opis aktivnosti temeljem kojih bi se došlo do novog rješenja.

Dakle, suština predloženog Zaključka je usmjerena na utvrđivanje stava Gradskog vijeća o potrebi interveniranja u dio urbane opreme na Rivi i sukladno tome ishođenje **suglasnosti da se izradi novo rješenje nosača tendi i rasvjetnih tijela na središnjem dijelu splitske Rive.**